23.05.2011 7701
MY DD — 9N 5 7 ND2Y NPPVHNNI INIAD

PMY 17 ya9)
(119390 19Y Y5 NN PRaY v 1919%) MpT 180 ~ 1hanh 3

(NP N9 15 2R 1
1

TS OO s

{ () x+2y=m
(m*+2m)x+2y=1

- A T THRTIPDN NUS™D , M O W OmE 1A MY XED R
e (3 wyapn (2 wonm (|
17 PITDT TR 2% O7°0p0 0 1T R0 Y IR T TR D 2

ST DR 10 TR W BT 72 TR DTl TR N m MIy2 ¥ A
g TR TR I 7 TUYTE Il 1M N W IR 17K T KED LT
(x<0, <>
LDINIT 3 TN DN 2NN - I, I0AWa 11

2
Ggmmmmmmmmmmmm =S 2 - .ABCD mrzpn il
Tee | o9y nxsm1 E aTpE
. DE=3AE -wTp AD
A 2% i AB oy g FOTTPL
: TP BF=2AF ¢ P

v G anpln EF yopn os AC  TIo0 % Fg TG TPl M

(mzax) CD g o oy BEE 30 ~onn 7g T TTA
CG vopn ¥5ox D 1owt 8

, AM s OR 2 3
MC

3

(w3ax yATPR O San? pron AC

oo nx g OE @50 OE 1 AB

{oww Xy B oampDs

CAABC — AOFC 1011 X

OF=p2 8, 0C=1.0AC M 2

AR nmn TuR W mtres!

O 733p50 0T I s EF= n"o 088 :majmi 2

CABC gmwn BC ¥9¥7 s TRR DX 2T
4

by Tp TR0 OV ABC w'7wn 1o
w1 R K 2snn oYl par7s B RaEalY
«CBA =B, <CAB=a - M aneia
mw X P o R miwHnr: 802 8

AABC wwni
.—S—ﬁ—f"ﬁ o O R B o MIERRa KO3
S.%BD
S-‘-LE‘C i - v 4-!:-: -
E’-:EI ??{I:;——“-_-‘; OX -Gk A
Suy =




.ooN1n 3 Tmp oo 2nne - XN 1

- | D
x=i2 mwnmp fx)= AX’-x-4x + B TapIed qah pren y = 10 e

. B -1 AR XID LK

N0 A% TP EPTEN TR PSP TR T AR Syt Bial

STEPYEN 2w FTTT R 0D MNED 3

(Y7 JY AOPO 295 — 2N KI7 ) 73PN PINT X-717PX IR TPIPNAN G0 TN TP 1302 .7

— 900 MTIP) 5+ DN — NN DR PY0--
T repme R (X)) OnIa ITERIST ARG (1.7°

ax o nrsayaa X =1 T anl f(x) PP L YR Y = mX +n e (2
x = TP TPTED 07 U YW

f(x) = 2(4 -x) — 6 TEPTSTTR 7F IRIN] A ampan

P (A= W), RN PO

x o T AC ORoTTTR A T
TR oY Y A TP Y IR ED @r:

Smropn xut (o wext O) AOC

7 Era i AOC wywinn 7 LGP TR0 DR 3T
V-0 N 9yoa naspy A nmipan 2a3) OA awn, imIpNan a3 2300 NLY YN @

3

(@a>0) y=x" —ax msprannm ./

2w N PO IIND NN NINPNAT HY NP MTPI IR d N RO N

25y X-n N PNENON 97 2aNND NOYY N5 .1
| . ad DN YN

s fa b gy




T I R T R R R N Ry s e T | Wgp— p - — T BT il i

T R 12°07 1n :

2365 /110 o LIVIKR

yat=nlanisn n[ N JS/ ) )’A g {ﬁJvPJ /”1 AR

PTPIND mspn 597

09D NNAYR




1S
% 'I: : i )
& § _-I'.! ] )
Y - AB
;\L o

= 7
% o
T =

sy ppnn penn R L
Nan 91

99927/ 1NN DY

S1PIND _aspn 9D N2

"W ANaYN v




2

1Nan 91

S21IAN/0MNN DY

PPPIND INNPN sNH’IN N3N
VY91 NNIYN DY




) e, i

amy penn nevnn N L
Nan 97

4Py

979290/ 79M09 DY
LY IND) _asen 1) AN231

W99 NoaYN DY




LT,

sy ppan pnn N L
Nan 91

AP

21920/ 700 OV

PIND s9INPNH hlen NN
N N W95 NaYn v |




amy ponn pr»nn YR L

APy

2 7AN/NMN v

A2k

NN

991 ANaYN oY

PPPIND




Y

iy ppnn pon VAL
S INan 99

DTN/ NN OV

<1199 NN
Y099 DNaYNn DY




